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 Ce que je dois retenir sur …


Soit une résistance de 12 000 ohms : nous la notons 12 KΩ (KΩ = Kilo ohms).
 
Dans ce type de notation nous remarquons que la valeur est exprimée avec deux chiffres et une lettre.


Avec le code des couleurs ces deux chiffres sont représentés chacun par une couleur (chiffres significatifs) ; une troisième remplace la lettre des unités et représente le multiplicateur (le nombre de zéro à placer à la suite des deux chiffres significatifs).


Les résistances à 4 anneaux :

Les résistances à 5% ou 10% de tolérance (couleur doré et argent sur le dernier anneaux qui indique la précision) sont de loin les plus populaires, tant leurs utilisations sont fréquentes dans l'électronique grand public et l'électronique de loisir.


Nous avons trois couleurs pour exprimer la valeur de la résistance et une couleur pour indiquer la tolérance.


Positionner la résistance de façon à avoir l'anneau le plus à l'extérieur du corps de la résistance sur sa gauche ( ou mettre la couleur dorée ou argentée sur sa droite) et suivre l'exemple imagé suivant.


Exemple :


Le code des couleurs pour 

une résistance de 4,7Kohms

Valeur extraite de la série E24.


































































































































































































































